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Driftsstyremøte 24.november 2025 

 

 
Sak 25.25   Godkjenning av referat fra 23.09.25 
I sak 22.25 står det merforbruk. Det riktig skal være mindreforbruk. Referatet ble godkjent med denne 
endringen.  
 
Sak 26.25   Nytt fra skolen 

- Det blir ikke skolegudstjeneste i kirken før jul. Skolen ønsker at alle skal kunne være med i alle 
skolens arrangementer uten noen form for påmelding eller fritak. Skolens personale er 
informert, og rektor informerer FAU i møtet senere i dag. Det vil fortsatt være kirkebesøk, men 
det vil være på annen tid av året og knyttet direkte til undervisning.  

- Tåsen skole har for mange skolestartere fra høsten, og det vil medføre et noe større elevantall 
på Berg. Skolen håper det vil bli tre-parallell igjen til høsten. 

 
 
Sak 27.25   Nytt fra FAU 

- FAU jobbet videre i gruppene forrige gang, og det er også planen i dag etter at elevrådet og 
rektor har informert om sitt. 
 

Sak 28.25   Nasjonale prøver 
Skolen la frem resultatene fra høstens nasjonale prøver på 5.trinn og avgitte elever 8.trinn. Se 
saksdokumenter.  
 
Sak 29.25   Regnskap per oktober skole 
Se verbaltekst sendt med innkallingen 
Det ble stilt spørsmål til det negative avviket i lønnsutgiftene. Rektor forklarer at det blant annet 
skyldes av vi betaler ut lønn, men får refusjon i etterkant av NAV, for eksempel for ansatte i 
fødselspermisjon, slik at det i en periode vil se ut som vi har et negativt avvik.  
Noe kan også forklares ved at skolen lå noe over på lærerdekning i våres, men at vi høst har ligget noe 
under, så dette vil jevne seg.   

Berg skole 

Møtereferat 

 

Til stede: Kristine Knutsson (foresatt), Tirill Vollsæter (foresatt), Albert Bolstad (H), Amrian Akilan (Ap), 

Thale Jeremia Øien Kirknes (ansatt), Anders Pio Pethon (ansatt), Pernille Grepp Knutsen (rektor), 

Ane Elisabeth Selinger (ass. Rektor) 

Forfall: Frode Onarheim (H) 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Berg skole 

Møtetid: 24.11.25 kl. 16.30– 18.00 

Referent: AES 
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Vedtak: 
Driftsstyre tar regnskapet til etterretning. 

 
Sak 30.25   Regnskap per oktober AKS 
Se verbaltekst sendt med innkallingen. 
Det har vært nødvendig å stramme inn på aktivitetsskolens utgifter. Det har vært for høye 
lønnsutgifter, selv medregnet at det var planlagt for en noe høyere dekning en periode rett etter 
skolestart.  
 

Vedtak: 
Driftsstyre tar regnskapet til etterretning 

 
Sak 31.25   Presentasjon og nytt fra elevråd 
Elevrådets representant informerte om elevrådets arbeid. Han fortalte “sykkelproblemet” og hva de 
kunne gjøre for å hindre at elever tukler med syklene, de har tatt opp at det er for kaldt vann og dårlig 
stråle i dusjene, og at de ønsker å få en ny fotballbane på baksiden av skolen. Det er en foresatt som 
har tilbudt seg å hjelpe til i prosessen med å søke om dette. Videre fortalte han om de fire 
temaperiodene skolen har hatt (Helter, Oslo, Oppfinneren, Vann), at vi har kanonball og 
bordtennisturnering, og om skoleløpet hvor alle elevene løper runder rundt skolen, og at foresatte 
vippser en selvvalgt sum per rundt til barnehjjemmet i Nepal  
 
Sak 30.25   Eventuelt 
Ingen 
 
 
Neste møte: 
Mandag 19.januar 16.30 
 
 
 

 


